[TOCTPOEHUE

JIOIMYECKHUX

BBIPAKEHUU T10O
TABJIMIE UCTUHHOCTHU



AJITOPUTM:

1. JInga Kaxaou CTPOKH TaOJMIBI HCTHHHOCTH C
CAMHUYHBIM  3HAYCHHEM  (PYHKOUMH  IOCTPOHUTH
MMHHTEPM. (MuHTEpMOM Ha3bIBACTCS TEPM-
IPOU3BEIACHUE (KOHBIOHKIIHSA), B KOTOPOM KaxKias
[IEPEMEHHAs BCTPEYACTCS TOJIBKO OJWMH pa3 — JIMOO ¢
oTpullaHueM, JMO0 0e3 Hero). llepemeHHEle,
MMEIOIIIME HYJICBBIC 3HAYECHHUS B CTPOKE, BXOIST B
MMHTEPM C OTPHUIIAHUEM, & IEPEMEHHBIEC CO 3HAYCHUEM
eauHMUIIA — 0€3 OTPULIAHUS.

2. OOBEAUMHUTh BCE MUHTEPMBI OII€paIlich
IA3bIOHKIIHH.






|.  BoiOupaeM cTpoKH, B KOTOPBIX F=1, ¥ CTPOMM /15 HUX MEHTEPMBL

| X1-x2- X3
CTPOKa — —
2Tp X1-x2- X3
CTPOKA
8Tp ! X1-x2- X3
CTpOKa
2. MHHTEPMEL
OOpemuHsgeM — — —
fo,xzx}é) X1 X2 X3+ X1 X2 X3+ X1- X2+ X3

3.

y })oui NOTHYECKOE BEIDAKEHHE, ——
{l 1,X xévj X1-x2- X3+ X1- X2 X3+ X1- 2. x3= x1- x2- (x3+ x3) + X1- x2- x3=

=x1-x2+ X1 x2-X3=

o

X1+ x2)+ X1- x2- X3






Peutenue.

1. BriOupaem cTpoku, B KOTOpHIX F=1, ¥ CTporM 1711 HUX MAHTEPMEI.
4 x1-x2-x3 x1-x2- X3

CTPOKa — _ CTpOKa —

6Tp - X2 7p X1-x2-x3

STpOKa CTPOKa

O0b PEACY MEHTEPME
f = XT-X2- X3+ X1-x2- X3+ X1- x2- X3+ X1- x2- X3

3.

‘fﬂ‘l"\ MATTIFTAARST TTATTIFTANANATAMNANDS MY TV NATANATITYIN

F(x1, x2,x3) = X1- x2- X3+ X1- x2- X3+ x1- x2- X3+ x1-x2- X3 =

= x1-X2- X3+ X1-X2- X3+ X1- x2- X3+ x1-x2- x3= x1-x2- X3+ X1- x3- (x2+ x2) + x1- X2 X3 =

= x1-X2- X3+ X1- X3+ x1-x2- x3= x1-x2- X3+ X1- (x3+ x2- x3) = X1- x2- X3+ x1- (x3+ x2+ x3) =
= x1-x2- X3+ x1- (x3+ x2) = x1-x2- x3+ x1- x2- X3




